Unser Ziel

Wir möchten Mitglieder werben, die uns bei einer guten Sache unterstützen.

Der BS Vörden betreibt aktive Jugendarbeit.

Dazu bedarf es finanzieller Unterstützung bei

- der Neubeschaffung von Trainingsmaterialien,
- der Finanzierung von Jugendfahrten,
- der Übernahme von Weiter- und Ausbildungskosten für Trainer und Übungsleiter,
- der Integrationsarbeit
- den Investitionen für Umbaumaßnahmen und Instandhaltung von Umkleidekabinen, für das Sportlerheim sowie die Sportanlagen

Im Mittelpunkt steht für uns die Förderung des sportlichen Miteinanders von Groß und Klein, der Kameradschaft im Verein und des Teamgeistes sowie die Integration von Kindern mit Migrationshintergrund.

Durch die finanzielle Unterstützung des Förderverein BS Vörden e.V. wird nachhaltig sichergestellt, dass junge Sportler, Kinder und Heranwachsende auch zukünftig solide Rahmenbedingungen beim BS Vörden geboten bekommen.

Unsere Bitte an Euch:

Unterstützt uns und werdet Mitglied im Förderverein!



Dankeschön für Eure Unterstützung!

Der Vorstand



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein BS Vörden e.V.

SEPA Lastschriftmandat mit Gläubiger-ID: DE26ZZZ00002245342 Mandatsreferenz wird separat an oben angegebene E-Mail-Adresse mitgeteilt.

Ich ermächtige den Förderverein BS Vörden e.V. von meinem Konto einmal pro Jahr zum 15.02. des jeweiligen Jahres fällige Mitgliedsbeiträge mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein BS Vörden e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Bei Spenden bis 200,- € reicht der Kontoauszug als Beleg für das Finanzamt. Auf Wunsch wird eine Spendenquittung ausgestellt.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages veranlassen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Mitgliedsbeitrag in € (Mindestbeitrag € 300 pro Jahr)	Jährlicher Betrag:
	€
Text Plakette Sponsorentafel	
Ort, Datum	
Unterschrift	